



Министр принял участие в первом дне выставки «Bakutel-2016»

С 29 ноября по 2 декабря 2016 года в г.Баку (Азербайджанская Республика) проходит 22-я Азербайджанская Международная выставка «Телекоммуникации и информационные технологии». Выставка Bakutel проводится с 1995 года и за это время стала крупнейшим мероприятием в области ИКТ в Кавказско-Каспийском регионе.

Параллельно с выставкой пройдут мероприятия, нацеленные на рассмотрение наиболее актуальных вопросов в сфере ИКТ, среди которых центральным мероприятием станет конференция «Интернет вещей». На конференции запланировано выступление Попкова С.П. с докладом о развитии информационнокоммуникационных технологий в Республике Беларусь.

В рамках «Bakutel-2016» Министр примет участие в 4-ом заседании Рабочей группы высокого уровня по развитию информационного общества, которое организовано Региональным содружеством в области связи, и выступит по вопросам формирования и использования информационных ресурсов в Республике Беларусь.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/1368>